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TÁJÉKOZTATÓ A 2015 ÉVI TERMÉKDÍJ  TÖRVÉNY 
VÁLTOZÁSOKRÓL

Tisztelt Partnerünk!

A Parlament 2014.november végén elfogadta és a 2014 évi LXXIV. törvényben
 kihirdette az egyes Adótörvényekről szóló 2015 évi módosításokat.(Megjelent a 
161.sz. Magyar Közlönyben   *  ) Ezen módosító csomag tartalmaként a 2011.évi 
LXXXV. Termékdíj törvény is módosult. A legfontosabb törvényi változásokról 
szeretnénk röviden tájékoztatást adni. Ezen tájékoztatót a Törvény végrehajtási 
rendeletének kiadása után kiegészítjük. A 2015 évtől érvényes leglényegesebb 
törvényi változásokat  a következők:

1. A törvényi változás értelmében a Termékdíj köteles termékek köre új 
termékekkel egészül ki:

        (E törvény alkalmazásában termékdíj köteles termék)
      „g) az egyéb műanyag termék;
       h) az egyéb vegyipari termék;
       i) az irodai papír.”

Az egyéb műanyag termékek alatt a 670210 vtsz alá sorolandó Műanyag 
virág, levél és gyümölcsutánzat és ezek részei valamint ezekből készül áruk 
(pld:műkoszorú) értendő.

Az egyéb vegyipari termékek alatt a szappanok,mosókészítmények,súroló 
készítmények értendők 50kg-nál kisebb kiszerelésben, valamint a szépség 
és testápoló szerek,hajápoló, valamint borotválkozási szerek.

Az irodai papír pontos törvényi meghatározása a következő:

irodai papír: információ hordozására alkalmas író, nyomtató vagy 
fénymásoló papír, amely további megmunkálás nélkül alkalmas 
írásra, nyomtatásra vagy fénymásolásra

2. Egyes kis és mikro vállalkozásokon is próbált segíteni a kormány azzal, 
hogy mentességet adott nekik:                                                                



Nem terheli termékdíj-fizetési kötelezettség azt a kis- vagy 
mikrovállalkozást, amely a kézműipari
szakmák jegyzékébe felvett – ideértve a művészi kézművességet is – 
tevékenységet (a továbbiakban: kézműipari
tevékenység) végez, feltéve, hogy a termékdíj-fizetési kötelezettség 
keletkezését megelőző évben az éves
nettó árbevétele nem haladta meg a 600 000 forintot, és a kézműipari 
tevékenység keretében előállított áru
csomagolására kizárólag természetes anyagból előállított 
csomagolóeszközt vagy csomagolóanyagot használ..

(Számomra kérdéses hogy mekkora vállalkozói réteget érint ez a 
törvényi bekezdés!)

3. Az átvállalási szerződés jogszabályi helye is bővül a bércsomagolást 
végzők és az újrahasználható csomagolószerek bérbeadását végzőkre 
vonatkozóan:

(Szerz dés alapján a termékdíj-kötelezettséget a kötelezett l)ő ő
„e) a csomagolószer
ea) első belföldi vevője vagy
eb) a d) pont szerinti értékesítés belföldi vevője,
ha csomagolást hoz vagy bércsomagoltatás keretében csomagolást 
hozat létre a csomagolószerből, továbbá
ha az újrahasználható csomagolószer engedélyezett bérleti 
rendszerének szabályai szerint az újrahasználható
csomagolószert bérbe adja,”
(átvállalhatja.)

4. A Termékdíj Átalány összege Reklámhordozó papírok esetén 6000 Ft/év 
ősszegről 8000 Ft/év összegre változik, továbbá kiegészül a Termékdíj 
átalány az új termékkörökkel

„g) egyéb műanyag termék termékáram esetén 4000 Ft/év;
h) egyéb vegyipari termék termékáram esetén 4000 Ft/év;
i) irodai papír termékáram esetén 4000 Ft/év.”

5. Bővült a Termékdíj köteles termékek köre is  az újonnan felvett 
termékeken kívül is. Visszatérnek olyan termékek amiket már egyszer 
kivettek a Termékdíj körből (elektromotor, csatlakozó, biztosíték, 



foglalat…stb) valamint teljesen új termékkörök is felvételre kerülnek. A 
teljesség igénye nélkül csak néhány terméket szeretnék megemlíteni. 

A gépkocsi forgalmazókat érinti az alábbi termékkörök:

Elektromos gyújtó- vagy indítókészülék szikragyújtású vagy kompressziós
gyújtású, belső égésű motorhoz (pl. gyújtómágnes, mágnesdinamó,
gyújtótekercs, gyújtógyertya és izzófej, indítómotor); generátor (pl. dinamó,

alternátor) és az ilyen motorhoz használt árammegszakító

Fordulatszámláló, termékszámláló, taxióra, kilométer-számláló,
lépésszámláló és hasonló készülék; sebességmérő és tachométer;  
stroboszkóp

Elektromos jelzőkészülék, ablaktörlő, jegesedés gátló és páramentesítő
készülék gépjárműhez

A csomagolószerek tekintetében is van bővülés:

Műanyag Élvédőprofil csomagolási segédanyag

Kerámiából készült termék áru csomagolására

Vasból vagy acélból készült csomagolási segédanyag (pántolószalag)

Páralekötő csomagolási segédanyag

Az elektronikai termékek területén több változás is történt:

Az elektromos kazán, szövőgép,elektromotor , aggregátor, generátor bekerült  
a Háztartási Nagygép kategóriába. (Ide kerültek a Napozóágyak és lámpák is,  
így a Termékdíjuk alacsonyabb lett)

Az elektromos csatlakozók, foglalatok, biztosítékok és az elektromos vibrációs 
masszírozó készülék is bekerült a Háztartási kisgép kategóriába



A számítógépek elektromos alkatrészei és tartozékai,a különféle 
adathordozók (CD, DVD, intelligens kártyák) fordítógépek és szótárak az IT 
berendezés kategóriába kerültek

Az elektromos barkácsgépek is bővültek a különféle szerszámgépekkel,  
forrasztó és hegesztő berendezésekkel

AZ Ellenőrző műszerek köre pedig bővült a különféle folyadék és gáz 
mérőkkel, áram fogyasztás mérőkkel, fordulatszámlálókkal

6. A végén meg kell még említenem, hogy a Termékdíj tételek is változnak 
2015 évtől. Általánosságban elmondható hogy a díjtételek növekedtek.

Csökkent a fa, papír, fém termékdíj tétele 20 Ft-ról 19 Ft-ra

Csökkent még az akkumulátor díjtétele 60 Ft-ról  57 Ft-ra

A többi Termék díjtétele növekedett ( Műanyag 42 Ft-ról 57 Ft-ra, Elektromos 
gépek 50 Ft-ról   57 Ft-ra, a Szórakoztató elektronika  100 Ft-ról  114 Ft-ra 
emelkedett

                                                                      Tóth János


